Контрольная работа№6
по теме « »
	I  вариант
	II вариант

	1.Начертите угол АВС, равный 1600. Проведите биссектрису этого угла, отметьте на ней точку О и проведите через неё прямую, перпендикулярную стороне ВС.

2. В треугольнике АВС 
[image: image1.wmf]Ð

А составляет 540, а 
[image: image2.wmf]Ð

С на 15 0 меньше. Найдите 
[image: image3.wmf]Ð

В в треугольнике АВС.

3*. Вычислите: 201· 15 – 7042 ÷14.

4*. В двух мешках было 75 кг крупы. После того как из первого мешка продали 12 кг, а из второго – 18 кг, в первом мешке крупы оказалось в 2 раза больше, чем во втором. Сколько килограммов крупы было в каждом мешке первоначально?


	1.Начертите угол MNK, равный 1500. Проведите биссектрису этого угла, отметьте на ней точку О и проведите через неё прямую, перпендикулярную стороне NM.

2. В треугольнике АВС 
[image: image4.wmf]Ð

А составляет 350, а 
[image: image5.wmf]Ð

B на 17 0 больше. Найдите 
[image: image6.wmf]Ð

С в треугольнике АВС.

3*. Вычислите: 24 032÷ 8 + 108 · 23. 

4*. В двух цистернах  было 30 т бензина. После того как из каждой цистерны продали по 6 т , а  в первой цистерне  оказалось в 2 раза больше бензина, чем во второй. Сколько тонн бензина было в каждой цистерне первоначально ?



	III вариант
	IV вариант 

	1.Начертите угол MNK , равный 1520. Проведите биссектрису этого угла, отметьте на ней точку О и проведите через неё прямые, перпендикулярные сторонам угла MNK .

2. В треугольнике АВС 
[image: image7.wmf]Ð

В составляет 140, а 
[image: image8.wmf]Ð

С  в 3 раза больше. Найдите 
[image: image9.wmf]Ð

А треугольника АВС.

3*. Вычислите: . 637 637÷ 91 - 207 · 12.

4*. В двух мешках было 75 кг крупы. После того как из первого мешка продали 12 кг, а из второго – 18 кг, в первом мешке крупы оказалось в 2 раза больше, чем во втором. Сколько килограммов крупы было в каждом мешке первоначально?


	1.Начертите угол АВС , равный 1460. Проведите биссектрису этого угла, отметьте на ней точку О и проведите через неё прямые, перпендикулярные сторонам угла АВС .

2. В треугольнике АВС 
[image: image10.wmf]Ð

А составляет 780, а 
[image: image11.wmf]Ð

В в 3 раза меньше. Найдите 
[image: image12.wmf]Ð

С треугольника АВС.

3*. Вычислите: . 145 261÷ 29 - 103 · 47.

4*. В три овощных магазина завезли 1600 кг картофеля. После того как в первом магазине продали 200 кг, а во втором и третьем –по 100 кг картофеля, в третьем магазине его осталось в 2 раза больше, чем в каждом из первых двух. Сколько килограммов картофеля было в каждом магазине первоначально?
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